Phép XOR

Phép toan XOR (c6 ki hiéu 1a ) giita hai s6 nguyén khong am x va y 1a mot sé nguyén khong am r
trong d6 bit thu i trong biéu dién nhi phan cua r s& 1a 0 khi va chi khi bit thir i trong biéu dien nhi phan
cta x va y bang nhau, nguogc lai bit thir i cua r sé 1a 1.

Vi dy, x = 12 ¢6 biéu dién nhi phan 1a 1100, y = 5 ¢6 biéu dién nhi phan 1a 0101, khi d6 x * y ¢6
bi¢u dién nhi phan 1a 1001, tic gia tri 9 trong hé co so thap phan.

Yéu ciu: Cho hai s6 nguyén khoéng am L, R, goi f(x,y,2,t) = (x * y) ~ (z* t), hdy tinh tong tit ca
cac f(x,y,2,t) véimoi L < x,y,z,t <R,nghialacantinh S = ¥X_ ¥¥_ YR YR f(x,y,z10).
Input

- Gdm mot dong chira hai sb L, R.

Output

- Gom mot dong chira mot s6 1a gia tri S % (10° + 7), trong d6 % 1a phép toan chia ldy du.

Input | Output | Giai thich

12 24 S=f(1L,L10)+ f(1,1,1,2) + £(1,1,2,1) + £(1,1,2,2)
+ (12,50 + £(1,21,2) + £(1,2,2,1) + £(1,2,2,2)
+ (21,10 + £(2,1,1,2) + £(21,2,1) + £(2,1,2,2)
+ (221,10 + £(2.21,2) + £(2,2,2.1) + £(2.2.2,2)
=0+3+340+3+0+04+3+34+0+0+3+0+3+3+0

Subtask 1 (20%): L, R < 100:
Subtask 2 (25%): L, R < 10%;
Subtask 3 (20%): L, R < 10°;
Subtask 4 (25%): L, R < 10°;
Subtask 5 (10%): L, R < 10100,



